
                                                                                                Nombre:
 ______________________
                                                                                                            Hora:
 Fecha del __:
 _________
Química:  Energías de ionización
Direcciones:  Debajo está una tabla de las 1ras, 2das, y 3ro energías de ionización para los primeros 20 elementos. En el gráfico, trazar la 1ra energía de ionización contra número atómico. (El número atómico debe estar a lo largo del x-axis.) Entonces, en el mismo gráfico, trazar la 2da energía de ionización contra número atómico, y semejantemente para la tercera energía de ionización. Utilizar todos los elementos de un buen gráfico. Después de terminar su gráfico, contestar a las preguntas en la parte inferior de esta página.
	Número atómico
	Símbolo químico
	1r Energía de ionización (kJ/mol x 10-3)
	2do Energía de ionización (kJ/mol x 10-3)
	3ro Energía de ionización (kJ/mol x 10-3)

	1
	H
	1.3
	----
	----

	2
	Él
	2.4
	5.2
	----

	3
	Li
	0.5
	7.3
	11.8

	4
	Sr
	0.9
	1.8
	14.8

	5
	B
	0.8
	2.4
	3.7

	6
	C
	1.1
	2.4
	4.6

	7
	N
	1.4
	2.9
	4.6

	8
	O
	1.3
	3.4
	5.3

	9
	F
	1.7
	3.4
	6.0

	10
	Ne
	2.1
	4.0
	6.3

	11
	Na
	0.5
	4.6
	6.9

	12
	Mg
	0.7
	1.5
	7.7

	13
	Al
	0.6
	1.8
	2.7

	14
	Si
	0.8
	1.6
	3.2

	15
	P
	1.0
	1.9
	2.9

	16
	S
	1.0
	2.3
	3.4

	17
	Cl
	1.3
	2.3
	3.9

	18
	Ar
	1.5
	2.7
	3.9

	19
	K
	0.4
	3.1
	4.6

	20
	Ca
	0.6
	1.1
	4.9


1. ¿Qué sucede generalmente a la 1ra energía de ionización mientras que usted va a través de un período?
2. ¿Qué sucede generalmente a la 1ra energía de ionización mientras que usted va abajo de un grupo/familia?
3. Enumerar los elementos para los cuales la 2da energía de ionización es perceptiblemente más alta que la 1ra (decir, más de cuatro veces más arriba).  

4. Explicar porqué los elementos que usted enumeró en su respuesta para preguntar tres tienen tales 2das energías de ionización grandes.
5. Enumerar los elementos para los cuales la 3ro energía de ionización es perceptiblemente más alta que la 2da (decir, más de cuatro veces más arriba).  

6. Explicar porqué los elementos que usted enumeró en su respuesta para preguntar cinco tienen tales 3ro energías de ionización grandes.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



